Déclaration sur l’honneur d'absence de conflit d'intérêts
Au titre du projet Nom du projet/marché et considérant qu’un conflit d’intérêts peut résulter notamment d’intérêts économiques, d’affinités politiques ou nationales, de liens familiaux ou sentimentaux, ou de toutes autres relations ou intérêts communs ;
Je soussigné, Nom du responsable légal du pouvoir adjudicateur, Raison sociale du pouvoir adjudicateur, déclare sur l’honneur que ladite structure :

a) n’est affectée par aucun conflit d’intérêts dans le cadre du marché Etude de Définition d’une charte graphique et d’une ligne de mobilier dans le cadre d’un programme opérationnel de mise en valeur du patrimoine sur le territoire du GAL Leader « Val d’Allier du Grand Clermont », marché A1 conclu avec le prestataire nom du titulaire du marché pour le projet susnommé ;

b) fera connaître au GAL VAL d’Allier du Grand Clermont et à l’Autorité de Gestion (Région Auvergne - Rhône-Alpes), sans délai, toute situation constitutive d’un conflit d’intérêts ou susceptible de conduire à un conflit d’intérêts ;

c)
n’a pas consenti, recherché, cherché à obtenir, ou accepté, d’avantage, financier ou autre, en faveur ou de la part d’une quelconque personne constituant une pratique illégale ou relevant de la corruption, directement ou indirectement, en tant qu’incitation ou récompense liée à l’attribution dudit marché.

Lieu, le date de signature
Le Président

Nom du responsable de la structure

